
VII. KOKOŘÍNSKÝ KOMÁR Řešení 6 – Sněhuláci Pohodová, denní, lineární šifrovací hra
www.kokorinskykomar.cz

35,- 8,-   75,- 17,-   27,- 32,-   65,- 8,-   31,- 13,-   72,- 23,-   80,- 8,-   61,- 56,-   80,- 16,-   26,- 8,-   62,- 71,-   53,- 8,-

Odchylky od sněhuláckého standardu krásy:
• 1. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 3. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 4. sněhulák má největší kouli uprostřed
• 5. sněhulák má největší kouli nahoře
• 6. sněhulák má nejmenší kouli dole
• 7. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 9. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 10. sněhulák má největší kouli uprostřed
• 11. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 15. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 16. sněhulák má největší kouli uprostřed
• 19. sněhulák má největší kouli nahoře
• 21. sněhulák má nejmenší kouli uprostřed
• 22. sněhulák má nejmenší kouli dole
• 23. sněhulák má největší kouli nahoře

Řešení: Pomlčky za čísly připomínají ceny. Všimneme si že každé číslo lze sestavit z právě tří českých mincí. Vzhledem  k 
tomu, že šifra se jmenuje sněhuláci skládáme mince pod sebe, aby vznikl „sněhulák“. Sněhuláci, kteří splňují standard 
krásy, mají mince řazeny shora dolů od nejmenší, tak jako správný sněhulák koule. Pokud pro daného sněhuláka máme
odchylku od standardu, přesuneme danou minci na uvedenou pozici. Čísla/sněhuláci jsou v šifře seskupeni do dvojic, 
vyskládáme dvojici sněhuláků vedle sebe a přečteme tmavé mince (10, 20 a 50) jako body Braillova písma. 

Dostaneme tajenku: KOD KOULOVANA.

Nápověda: Barvy mincí slepec nevidí, ale vy si s nimi jistě poradíte.
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